

旧防盗门拆了 新门迟迟装不上

小区改造留下一个“长尾巴”



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区祥和小区居民王先生等反映,称他们小区改造工程结束有几个月了,不知为何单元门却放置在一旁不给装上去。希望有关部门能督促一下施工方,为了居民的安全,尽快把单元门装好。

5月16日,芝罘区祥和小区60号楼某单元居民王先生等人说,他们所在的祥和小区工程改造是在两个月前结束的,作为配套改造,小区每幢楼各个单元的防盗门也一并更新。当时看到施工人员在楼道内挨家挨户安装电子门铃等,大家心里感觉非常高兴。然而,施工人员把旧的防盗门拆下来后,新的防盗门却一直放在楼下没有安装,两个多月过去就拖着“这么个长尾巴”。

每天看着这些摆放在楼下的待装防盗门,居民们心里也不是个滋味,“旧的拆了,新的却老是安装不到位”,原先每个单元楼都安装了防盗门的,大家感觉还安全一些。居民孙女士说,特别是那些下夜班的女性,以前回到小区进入单元门后,爬楼梯感觉心里很踏实,现在楼

道黑乎乎的,楼下也没有防盗门,万一有不法分子躲在楼道尾随可咋办?

在王先生、孙女士等人的指引下,记者看到该小区有多个单元楼确实没有将防盗门安装到位,楼内有预留的用于应答门铃的电线接头,几扇崭新的防盗门堆放在居民楼下。记者联系上一位知情人士,据称,这些防盗门之所以没有及时安装到位,是因为有些配件缺乏,需要到厂家去定制,所以才一直拖着。

最后,多位居民呼吁,将防盗门以旧换新是一件好事,新防盗门功能多、崭新漂亮,但抵不过居民生活“安全”要紧。所以,不要让居民再望着放置在一边的新防盗门,为了出入安全而担忧。



事要解决·烟台民意通

直通12345

烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

滨海一带老化锈蚀立杆灯维修补漆

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张波)近日,市政养护中心对公园、广场及临街绿植内的景观设施开展全面普查及养护工作,给市民和游客提供更加优美的城市环境,提升城市夜间景观效果。

由于长时间受到海风侵袭、雨雪侵

蚀、绿化浇水作业等多重因素影响,部分立杆灯、绿植灯和造型灯出现了外观老化及锈蚀脱漆现象。为此,市政养护中心对辖区内的立杆灯、绿植灯和造型灯等景观设施组织进行全面的保洁及油漆粉刷。

市政养护中心工作人员精心细致

地对每一盏灯进行保洁维护和补漆。经过除锈、刷底漆、刷面漆等3道工序,辖区内的立杆灯、绿植灯和造型灯等景观设施焕然一新。此次共计保洁补漆绿植灯1460余套、立杆灯51套、造型灯16套,为城市的夜晚增添了一抹亮丽的风景。

驾驶员被投诉查实一律停业培训

暂扣车辆、驾驶员证件,整改完毕准予领回

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 通讯员 由益铭)5月16日-17日,市交通运输局出租办对本年度1-5月份12345投诉处理过程中,查证属实存在违法违规经营行为的驾驶员统一进行培训教育。

培训要求驾驶员停业带车参加,先

行对车辆进行现场检查,对服务卡摆放、车容车貌、车内环境存在问题的驾驶员提出即时整改要求,暂扣车辆、驾驶员证件,整改完毕的准予领回。凡被投诉、检查核实存在问题的车辆、人员,一律按照规定从严处罚,并停业参加培训学习。

今后,出租办将督促网约车平台公司等提交驾驶员全员培训计划,并对开展培训的公司、平台予以现场检查和督导,不按照要求参加学习的,到出租办进行现场教育学习,完成后才可继续开展经营。

退休金高低 取决于哪些因素?

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 通讯员 曲倩倩)日前,烟台市社保中心结合本月一系列普法宣传活动,梳理汇总了市民关心关注的参保登记、缴费、待遇申领、社保关系转移接续等热点问题,为市民解疑答惑。

单位如何申报职工缴费基数?

参保单位应当以职工本人上年度月工资总额,为职工申报当年度缴费基数。用人单位应于每年1月份缴费之前通过“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”向社会保险经办机构申报。参保单位在申报缴费基数时,需如实填写职工上年度月工资总额,系统将对工资总额进行保存。

单位5年故意没缴保险怎样维权?

有职工反映单位有5年故意没有缴纳保险,该怎样维权?烟台市社保中心回复,用人单位与职工对于劳动关系有争议,需提供有效的法律文书,再由社保经办机构办理补缴手续。申请人提供人民法院、审计部门、实施劳动监察的行政部门或劳动人事争议仲裁委员会等出具的法律文书或行政责令整改通知书,以此作为核实社会保险费补缴的依据。

职工退休金高低受缴费指数影响

经常有退休职工会问:“为什么我和另一个同事同时进厂、工龄一样长、同一年退休,退休金却比他低?”这个问题的出现,往往是因为企业在给两位职工缴纳社保时,并不是每年都按照同样的基数缴纳社保,导致退休时两位职工的平均缴费指数不一致,而在其他情况都相同的情况下,平均缴费指数高的职工退休金会偏高。

市社保中心工作人员表示,影响退休金高低主要有以下几个方面:缴纳社保的时间长短、社保缴费的基数高低、退休年月、个人账户累计金额、参加工作早晚等。总体来讲,多缴多得、长缴多得。

世秀社区居民学舞龙



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区世秀社区举办了一场精彩的舞龙表演。

指导老师向居民讲解了舞龙的起源、发展、表演技巧等内容,让大家对舞龙有了更深入的了解。在老师的指导下,居民们分组进行舞龙表演练习,逐步掌握了舞龙的基本动作和技巧。“今天的活动真有意思,舞龙看着简单,真正舞起来有不少学问呢!”居民王女士高兴地说。